



ТРЕВОЖНЫЕ ВЕСТИ

Яе грозит НАВОДНЕНИЕ

За прошедший осенне-зимний период выпало 2,5 нормы годовых осадков, поэтому ожидается, что уровень воды в реке Яе будет на два метра выше, чем в прошлом году. В зоне затопления могут оказаться жилые районы рабочего поселка Яи. В связи с этим администрация поселка 28 февраля издала распоряжение «О мерах по прохождению весеннего паводка». В целях осуществления неотложных мер по предупреждению стихийных бедствий, вызванных ледоходом и паводковыми водами, создана противопаводковая комиссия, которую возглавил Александр Коршунов. Утверждены мероприятия по обеспечению пропуска ледохода и паводковых вод. Распоряжение обязывает руководителей производственных объединений, предприятий, учреждений, независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности: создать до 15 марта комиссии по обеспечению безопасности пропуска ледохода и паводковых вод; в период паводка обеспечить безопасность людей, сохранность объектов инфраструктуры, жилого фонда и материальных ценностей; провести очистку кюветов дренажных колодцев, канав, водопропускных труб; назначить приказом ответственных лиц по организации эвакуации людей из мест затопления в определенные и оборудованные места временного проживания, обеспечивших медицинским обслуживанием и продовольствием; для ведения спасательных работ создать аварийные бригады, укомплектовать их необходимой техникой, горюче-смазочными материалами и другими материальными ресурсами. Заместителю начальника РОВД М. Филимоненко необходимо обеспечить охрану общественного порядка и собственности граждан в местах затопления, эвакуации и проживания эвакуированных

населения. Распоряжением утвержден также план по выделению спасательных и транспортных средств и созданию аварийно-спасательных групп на период весеннего паводка. Для ликвидации ледяных заторов на реках планируется заключить договор на проведение взрывных работ с Антонов-

ским рудоуправлением. На проведение этих мероприятий необходимо 59 миллионов рублей. В распоряжении поселковой администрации есть пункт, в который внесена просьба к районной администрации выделить финансовые средства для оплаты стоимости привлеченного автотранспорта, плавсредств, ГСМ,

телефонных, почтовых и других расходов. Советуем и самим жителям заблаговременно подготовиться к наводнению, очистить кюветы близ домов, позаботиться о сохранности своего имущества, продуктов питания в погребах и подпольях.

План по эвакуации населения из мест возможного затопления на период весеннего паводка 1997 г. (вступает в силу при большом паводке)

№ п/п	Наименование подтопляемых улиц	Количество жителей	Пункт эвакуации	Ответственный за эвакуацию
1	2	3	4	5
1.	ул.Ижморская	30	Помещение кр.уголка	АО "Ялес"
2.	пер.Чиндатский	22	АО "Ялес"	Гура П.Р.
3.	ул.Плотина	129	Спорт-комплекс	ЗЛМ
4.	ул.Пушкина	71		Чепрасов В.И.
5.	пер.Плотинский	3		
6.	пер.Средний	61		
7.	ул.Горького	66	Будет определен	АО "Ялес"
8.	ул.Осоавиахимовская	252	дополнительно	Гура П.Р.
9.	ул.Ватутина	43	- x -	ТОО "Автохозяйство"
10.	ул.Мопровская	138		Асадчий А.А.
11.	ул.Новосибирская	125		
12.	пер.Овражный	22		
13.	ул.Восточная	29	- x -	Стройучасток
14.	ул.Карьер	17		Дерябин Б.Н.
15.	ул.Анжерская	85		МСО
16.	ул.Интернациональная	178	- x -	Бохонец Г.Н.
17.	пер.Интернациональ.			МГП "Лесоучасток"
18.	ул.Паромная	21	- x -	Бегеев М.Е.
19.	ул.Кирпичная	29		
20.	Дома МПС	12		ПОЖКХ
21.	ул.Яйская	87	- x -	"АгроСервис"
22.	ул.Набережная	136		Денисов В.Г.
23.	ул.Левобережная	164		
24.	ул.Речная	54		
25.	ул.Южная	32		
ВСЕГО:		1832.		

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Итак, думай...

Завершилась регистрация кандидатов на должности в органы местного самоуправления. Зарегистрировано 5 кандидатов на должность главы районной администрации: Сергей Васильевич Голубев - генеральный директор ООО «Автодорнеруд», Виктор Иванович Боровский - пенсионер министерства обороны, Юрий Адольфович Осипюк - директор ПО ЖКХ, Галина Николаевна Бохонец - начальник МСО, Анатолий Ананьевич Пицкин - и.о. главы администрации района.

На должность главы администрации п.г.т. Яе - два кандидата: Александр Григорьевич Коршунов - глава администрации поселка, и Сергей Николаевич Шипачев - инженер отдела сбыта ЗЛМ. Информация о кандидатах в депутаты райсовета и на должность глав администраций сельских территорий будет опубликована в ближайших номерах газеты.

Виктор ПРОФАТИЛОВ, председатель районной избирательной комиссии.

Кто из двух?

Два кандидата на должность главы администрации Судженской территории зарегистрированы окружной избирательной комиссией. Удостоверения кандидатов вручены Александру Ильичу Пилюгину - и.о. главы администрации, и Екатерине Николаевне Латниковой - учетчице АО «Чиндатское». После регистрации кандидат Александр Пилюгин ушел в отпуск. Все вопросы решает заместитель главы территории Наталья Будрагина.

Новости

От большого слоя мокрого снега не выдержали стропила на крыше Улановской школы, и она обвалилась. По словам директора школы Виктора Цыганкова, материалы для восстановления крыши уже найдены. А пока дети будут на каникулах (с 22 марта), администрация школы намерена восстановить разрушенную крышу. Также не без помощи снега обвалились крыша в доме по ул. Чехова, 4 в Яе и козырек у входа в бывший хлебный магазин.

Днем 16 марта преступник взломал двери в пристройке к дому по ул. Красноармейской в Яе и украл десять литров водки.

Сегодня - Сороки. Вторая встреча весны. Какова погода в этот день - такова она будет еще сорок дней. На этот день выходят окликать весну.

Из дома пенсионерки из Данковки украли два мешка комбикорма, мешок пшеницы и продукты питания. В краже подозревается местный житель.

Педагоги района намерены 27 марта принять участие в митинге на центральной площади поселка. Будут ли они бастовать в день всероссийской забастовки, пока не ясно. Это решение они должны принять на собраниях. На этой неделе поступили в район целевые деньги на частичное погашение задолженностей по заработной плате работникам образования.

На начало года в районе насчитывалось 7707 пенсионеров. Минимальная пенсия по возрасту сегодня составляет вместе с компенсацией 285 тысяч рублей. 467 человек в районе получают пенсию ниже всякого минимального уровня: вместе с компенсацией - 263 тысячи. В то время как прожиточный минимум в феврале в Кузбассе составил 451143 рубля.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ РЕКЛАМА КАНДИДАТЫ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Галина БОХОНЕЦ:**- Там, где работает женщина,
БОЛЬШЕ ПОРЯДКА**

- Галина Николаевна, Вы считаете, что пришло время, когда у руля власти должна встать женщина?

- Мне кажется да, потому что если женщина вольется за дело, то отнесется к нему с полной ответственностью. Там, где работает женщина, там больше порядка. Она пунктуальна, более дотошна, обязательна в своих обещаниях, у неё контроль везде и во всем, она лучше понимает и решает житейские проблемы.

- Нас, послевоенных детей, нередко упрекают в том, что мы не знали горя, тягот жизни, потому и не можем понять и не ценим ветеранов...

- Мы действительно не ценим сейчас своих стариков. Я ведь прекрасно знаю, как работали наши родители. Например, моя мама была узницей фашистского концлагеря, отец пришел с войны инвалидом, умер в сорок пять лет. Мама шестерых нас поднимала одна. Нам тоже досталось. Помню, как каждое лето с утра до вечера я с сестрой и мамой была на прополке сахарной свеклы. Норма все время росла, но фланжок и три рубля премии мы получали каждый день. Когда я поехала учиться, то все мое богатство было шампунь, туфли, платье и 30 рублей денег. Я сама себя выучила, так что трудности мне знакомы. Не щемить, сегодня старшее поколение и так относится к нему ненавистью. Думаю, что сегодняшние различные программы не приумножают уродов в их жизни. Здесь надо подходить по-другому.

- Вы много лет возглавляете большую строитель-

ную организацию. Каких успехов добились за это время?

- Я работаю начальником МСО уже девять лет. Сначала мы строили в хозяйствах своего района, когда сложилась трудная экономическая ситуация, стали строить в других районах - Ижморском, Яшкинском, Тисульском, Анжерке. Ежегодно наше предприятие работает с прибылью. Зарплата выплачивается с небольшой задержкой, выдается наличными. Задолженность по налогам небольшая. Два года работает свой магазин, никто из рабочих без хлеба и необходимого не сидит. В этом году собираемся открывать кафе.

- А Вам же кажется странным, что строительная организация в нашем районе, а строите в соседних?

- У нас на строительство в районе деньги из областного бюджета не выделялись, хотя строить есть что. Это школа искусств, 60-квартирный жилой дом, клуб в Бекете, школа в Судженке, коровники в хозяйствах. Считаю, что в этом вопросе недоработала наша администрация.

- В недавнем прошлом в районе было четыре строительных организации. Всех только ваша. Это плод усилий администрации МСО! Может быть, и так. Когда в районе не было работы, мы не сидели сложа руки и согласны были на любую, даже малозначительную: ремонтировать объекты, пилить тополя. Не давали покоя поселковой администрации. Строили в других районах. А вы знаете, какие у нас замечательные люди! По необходимости могут работать весь световой день, в выходные и праздники. Работу выполняют как надо и в срок.

В свое время я сделала неординарный шаг. В 1994-95 г.г. мы судились в арбитражном суде с организациями-неплатильщиками. Выиграли пять арбитражных дел, взяли большие штрафы. Этим самым я «прославилась», и остальные наши задолжники сами рассчитались.

Мы умеем считать деньги. Например, до сих пор МСО не передала на баланс ПОЖКХ жилье и котельную, потому что по моим предварительным расчетам за отопление ПОЖКХ мы будем платить ежемесячно около 70 миллионов рублей. Нам этих денег хватает на весь отопительный сезон. Тем самым, себестоимость строительных работ дешевле, и мы конкурентоспособны.

- Сегодня, в век экономических реформ, одни предприятия приватизируются, другие акционируются, а выше остается государственным. Вы считаете, что государственному легче выжить?

- Сегодня одинаково сложно всем выживать. Если умный руководитель, то предприятие любой собственности будет работать. Правда, люди идут охотнее работать все же на государственное, потому что там большие социальные гарантии. Я считаю, что нынешние социально-экономические реформы антинародны. Задуманная приватизация привела народ к нищете. Производство падает, предприятия останавливаются, зарплата не выплачивается, пенсии задерживаются. Я против таких реформ. Свое несогласие с ними подтверждаю тем, что наше предприятие до сих пор государственное, несмотря на то, что его неоднократно включали в областной план приватиза-

ции.

- У вас - строительная организация, а как решен женский вопрос рабочих МСО?

- За десять лет моей работы с коллективом за счет собственных средств построено 74 квартиры, в том числе: 7 особняков, 27 в двухквартирных домах, остальные - благоустроенные. На 1 января 1996 года очередь на получение жилья в МСО закрыта. Свой дом построила с согласия коллектива, когда проработала в МСО семь лет, почти закрыв проблему с жильем. Свою квартиру же сдала лесокомбинату. Заметьте, ни один рабочий нашего предприятия не написал жалобу в газете о том, что я построила особняк.

- Обычно к руководителям промышленных предприятий обращаются с просьбой оказать помощь. У вас тоже что-то просят?

- Конечно, мы всегда оказываем кому-то помощь. Например, с разрешения коллектива в декабре 1988 года было выделено две квартиры учителям, инвалиду 1 группы Варяевскому и работнику отдела культуры. В 1996 году выделена трехкомнатная квартира работнику милиции, уже в этом году - пенсионерке Г. Пустовойтовой. В 1989 и 1993 годах милиции перечислили деньги на приобретение двух легковых машин. Безвозмездно передали им и компьютер. В 1994 году отделу культуры для телевидения перечислили 1 миллион 800 тысяч рублей. Оказывали небольшую помощь другим бюджетным организациям, людям на лекарство.

- Вы на своем предприятии - уважаемый руководитель, хозяинка - в хорошем смысле этого слова. Зачем Вам кресло районного гла-

ца?

- Я чувствую в себе силу, энергию, что смогу что-то сделать для района. Я вижу перспективу его развития, разрешение производственных и финансовых проблем. У меня много задумок, на все хватит времени.

По специфике своей работы мне неоднократно приходилось решать проблемы на областном уровне, и вопросы почтись гда решались. Я хорошо разбираюсь в бухгалтерии, экономике, знаю нормирование и зарплату, имею опыт руководителя.

- Вы - строитель и далеки от сельского хозяйства, а наш район - сельскохозяйственный. Вы справитесь на этой стезе?

- У любого первого лица есть заместители-специалисты, которые должны работать, выполнять свои обязанности, а не констатировать факты. У руководителя с замом должен быть контакт, взаимопонимание, и тогда работа получится.

- Каждый депутат выступает с программой. Главные пункты Вашей?

- Программа любого кандидата делается для того, чтобы людям жилось лучше. Она будет напечатана в одном из номеров нашей газеты.

- Вы не только начальник, но и женщина, мать. А какая Вы хозяйка?

- Думаю, неплохая. Дома все делаю сама, может, потому, что имею рабочие специальности. У нас большое хозяйство, доить корову и зани-



маться огородом для меня не проблема. Имею троих детей, двое из них студенты, а учить сегодня студентов, сами знаете, нелегко. Младшему - десять лет.

- Вы очень гордитесь, если проиграйте на выборах!

- Ни в коем случае. На этот и следующий год намечено строительство больших объектов: в Ижморском районе - школа с котельной, в нашем - три крупных объекта, так что работа будет. Но хотелось бы, чтобы люди поверили, оценили, что сделано для района. Нынешнее руководство администрации пассивно, не имеет никакого руководства не нравится. Я буду вникать в суть проблем, решать их. У меня есть хорошее качество - настроить и заразить всех работой.

**Записала
Валентина ГИМАЕВА.**

НАМ ОТВЕЧАЮТ**Если
ребенок -
инвалид...**

В редакцию обратилась из: Медведчикова многодетная семья Ивановых с вопросом: имеет ли право многодетная мать получить двухнедельный оплачиваемый отпуск? Этот вопрос редакция адресовалаivedущему специалисту отдела материинства и детства Надежде Пастушеник. Вот что сказала Надежда Дмитриевна:

- По существующему законодательству, двухнедельный отпуск имеющий право только те родители, чьи дети инвалиды. Всем остальным отпуск не оплачивается.

Валентина ГИМАЕВА, редактор отдела писем.

НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ РАЗЪЯСНЯЕТ**Новое о кассовых машинах**

6 марта администрация Яйского района признала распоряжение о применении контрольно-кассовых машин на территории района. Это распоряжение вступает в силу с 1 апреля 1997 года для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, с 1 мая для предприятий бытовых услуг, общественного питания и потребительской кооперации. Ранее действовавшее распоряжение от 30.01.95 года отменено.

С 1 апреля вводится новый порядок работы с контрольно-кассовыми машинами на рынках, базарах и других местах торговли. Предприниматели и юридические

лица, торгующие непродовольственными товарами в закрытых помещениях, в обязательном порядке должны применять кассовые машины. Если говорить о нашей торговой площасти, то пока здесь кассовые аппараты применяются не будут, однако они обязательно будут нужны лицам, торгующим с талонами или с машинами.

Мажи ведомственной экспертизой комиссии принят порядок модернизации контрольно-кассовых машин. Цель в том, чтобы кассовые машины без фискальной памяти разрешено эксплуатировать до 1999 года. Срок их эксплуатации можно продлить, если технические ценности входят в старые кассовые ма-

шинны фискальную память.

С 1 января межведомственная комиссия ввела защиту контрольно-кассовых машин в виде: голографии. Юридические и физические лица должны обратить на это пристальное внимание. Им необходимо требовать от технических центров членения голографии на ККМ. Перечисленные требования обязательны, их неисполнение ведет к штрафным санкциям.

Марина ШАПОЧКОВА, старший инспектор ГИИ.



Поздравляем!
Поздравляем наших бабушек и дедушек
СЕЛИВАНОВЫХ
Марию Дмитриевну и Николая Павловича с правнучкой Женей. Желаем вам крепкого здоровья и долгой жизни!

Митя и Женя.

УМЕНИЕ считать

Политическая реклама: кандидаты в депутаты районного Совета

Александр Пикулев
родился в 1953 году в селе Новая Бловка Новосибирской области. Окончил школу, после службы в армии закончил Новосибирский сельскохозяйственный институт. Получил диплом зоотехника. Семь последующих лет работал в совхозе «Искитимский» Юргинского района начальником комплекса, а затем заместителем директора по производству. Десять лет назад возглавил совхоз «Первомайский». Успешно руководит хозяйством по сей день. Женат, имеет двух дочерей. А сегодня мы представляем Александра Григорьевича еще как кандидата в депутаты районного Совета.

- Александр Григорьевич, для чего понадобилось директору преуспевающего хозяйства баллотироваться в депутаты?

- Меня выдвинули кандидатом коллектива. Я не отказался от этого предложения, потому что понимаю: если тот, кто хочет жить

лучше, не будет влиять на эту жизнь политически, то сдвигов не будет. В чем-то сегодняшняя ситуация зависит и от высшей власти, но многое на местах зависит от нас, руководителей, которые непосредственно управляют народом. Если не влиять на экономику, не нарабатывать планы выхода из кризиса, то улучшения не будет. А сегодня каждое хозяйство, предприятие района живет хаотично, само по себе. Неоднократно я обращался в управление сельского хозяйства к В. Иванкову, чтобы что-то изменить в районе, ведь нельзя же при таких больших убытках жить и хозяйствовать. Но меры так и не принимаются. В результате скот режут, зарплату людям не платят, налоги в бюджет не отчисляют. Если не будем работать мы, то не будет у нас экономики, а в итоге не будет и района. А та команда, которая у руля сейчас, снова пытается прийти к власти. Но, по моему, эти люди ничего не изменят. Нам нужны здоровые, энергичные, напористые люди, которые знают, как поставить дело.

- А вы можете предложить свой план подъема предприятия района, поде-

литься опытом ведения хозяйства?

- По итогам работы в прошлом году наше хозяйство единственное в районе получило прибыль 274 млн. рублей. Другие хозяйства получили убытки от 4 до 8 млрд. рублей. Разве так можно работать?

Главной целью для любого хозяйства должна стать торговля не сырьем, а готовой продукцией, за которую люди платят деньги, что мы сегодня и делаем. Мы построили 2 пекарни, сейчас запустим в работу мельницу. Торговать хлебом и мукой значительно рентабельнее, чем зерном. Мы открыли молокоперерабатывающий цех. Переработанное молоко в сметану дешевле 2 тысяч рублей за литр не продаем, а молзаводы принимают его по 1300 рублей за литр. Как видите, заниматься переработкой есть смысл: люди заняты, деньги стабильно поступают в кассу, есть возможность обновлять технику. В прошлом году мы приобрели за счет зерна и молока три новых «КамАЗ», два ГАЗ-53, почти новый автокран, два трактора. Сейчас проводим реконструкцию коровника для того, чтобы содержать

коров по новой беспривязной (на щелевых полах) технологии. От этого новшества ожидаем увеличения производительности труда на 60 процентов.

- Александр Григорьевич, Вы много сделали на благо севшего хозяйства. Планируете ли Вы в дальнейшем поддерживать социальную сферу?

- Если мы совместно с администрацией не будем заниматься этими вопросами, то никто не будет ими заниматься. В Кайле остро стоит вопрос по Дому культуры. Хотелось бы в перспективе решить вопрос по строительству спортивно-оздоровительного комплекса, чтобы занять молодежь села полезным делом. Если сегодня не направлять и не воспитывать молодежь, то мы получим наркоманов и пьяниц. А чтобы молодежь оставалась на селе, нужны дополнительные рабочие места. Если у нас будут открываться перерабатывающие предприятия, то молодежи будет чем заняться. Думаю, что нашему центру занятости надо решать вопросы финансирования по созданию таких рабочих мест, вместо того, чтобы тратить деньги на выплату пособий по

безработице.

У меня есть также предложение создать на базе районных организаций (того же «Агроснаба») цехи по переработке пшеницы, по производству крупы. Хозяйства района поставляли бы «Агроснабу» зерно, там бы его перерабатывали, реализовывали и имели бы оборотные средства, на которые могли бы приобретать для хозяйства запчасти, горючее и т.д. Этот вопрос я поднимаю уже второй год, но никто почему-то не желает им заниматься.

- В некоторых хозяйствах района заговорили о переходе в расчетах с рабочими на трудодни. Как Вы относитесь к такой практике?

- Мы этот вопрос не обсуждали. Для чего тогда нужна будет «хозяйству администрация, лишь для учета папочек? У нас создана служба, которая занимается реализацией продукции, открыто шесть магазинов, где рабочие хозяйства могут взять все необходимые продукты - от соли до шоколада.

- Приближается время весенних полевых работ. Готово ли ваше хозяйство к ним?

- Особых проблем нет. Автомобили и тракторы отре-

монтированы. Осталось заменить несколько колес на К-700 и поменять 5-6 комплектов гусениц. К началу полевых работ это будет сделано. Горючее заказано нами по трем каналам, поэтому что мы никогда не рассчитываем на государственные ресурсы.

- Александр Григорьевич, а какие перспективные планы развития КХП «Первомайское»?

- В перспективе стремимся к созданию самостоятельных подразделений, арендных звеньев или кооперативов, чтобы люди знали, откуда берутся деньги. В стране опыт создания таких подразделений есть, его нужно изучать, но, чтобы подразделения хозяйствования работали стablyно, нам нужна хорошая база.

В заключение я хотел бы еще раз призвать избирателей выбирать в органы местного самоуправления новых людей. Нам нужен новый глава районной администрации. Яставил свой выбор на Сергея Васильевича Голубева. Этот непьющий, грамотный, напористый человек сможет многое сделать в масштабах района, в мышце будем поддерживать и помогать.

Игорь АЛЕХИН.

Лекарства

Только один день, 24 марта, в понедельник, в поликлинике будут продаваться: МУМИЕ (10 табл. по 0,6 г - 9000 руб.), ЖЕНЬШЕНЬ (200 гранул - 9000 руб.), ЧАЙ женшеневый (1500 рублей).

МУМИЕ применяется при заболеваниях желудочно-кишечного тракта, суставов, переломах костей, ревматизме, радикулите, гипертонии и других.

ЖЕНЬШЕНЬ нормализует давление, омолаживает организм, его применяют при бессонице, головных болях, неврастении, половых расстройствах у мужчин и прочих заболеваниях.

Участок под дачу
Продается участок под дачу в обществе ЗУП (6 соток, имеется сруб на фундаменте 4x4 м.). Обращаться по телефонам: 2-25-72 (раб.) с 9 до 18 часов, 2-20-25 (дом.) после 18 часов.

Животные

Продам коней в возрасте от одного до пяти лет. Обращаться: пос. Красная горка, ул. Звеньевая, 7-7. Телефон: 2-89-48 (А-Судженск).

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с января 1936 г. Газета «Наше время» учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Защищена Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации №3.

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.

Жилье

Продается особняк (колодец во дворе, надворные постройки, баня, огород 13 соток, гараж) по ул. Трактовой, 92. Возможны варианты. Обращаться по телефону: 2-18-98 (дом.).

Продается недостроенный дом из бруса с земельным участком в 10 соток по ул. Уральской, 3. Обращаться: пер. Украинский, 6. Телефон: 2-12-36.

Продается квартира в 2-этажном деревянном доме по ул. Корчагина, 8-6. Обращаться по телефону: 2-10-62, после 17 часов.

Продается 3-комнатная приватизированная квартира в с. Сергеевке. Имеются слив, надворные постройки. Цена - 9,5 млн рублей. Обращаться по телефону: 2-44-45, в рабочее время.

Продают 3-комнатную квартиру по ул. Новый городок, 18-1. Или поменяют на меньшую квартиру с доплатой по договоренности.

Куплю 2-комнатную благоустроенную квартиру. Телефон посредника: 2-13-67.

Меняю 2-комнатную благоустроенную квартиру на 3-комнатную с доплатой или куплю 3-комнатную. Телефон посредника: 2-25-55.

Разное

Продается сруб 4,5 x 4,5 м., электростанция с бензиновым двигателем мощностью 4 квт, топливный насос к трактору ЮМЗ и Т-25, корзина сцепления на Т-16. Обращаться: с. Ижморка, ул. Попевая, к. Армашову Андрею. Телефон: 31-1-47.

Благодарят

Выражаем сердечную благодарность директору ПОЖКХ Осипчуку О.А., соседям Тарасовым, Юстровским, родственникам и знакомым за помощь, оказанную в похоронах нашей бабушки и мамы Козыревской Анне Алексеевны.

Семья ЗЕЛЕМСКИХ.

Скорбят

Выражаем глубокое соболезнование Нине Николаевне Рязановой по поводу смерти её мужа - участника Великой Отечественной войны -

КОМЯГИНА

Даниила Михайловича. Разделяем боль утраты с родными и близкими. Яйский совет ветеранов войны и труда.

Коллектив отделения скорой помощи Яйского РТМО выражает соболезнование фельдшеру Иконникову Наталье Андреевне по поводу смерти ее мамы БЕРЕЗКИНОЙ Александры Леонтьевны.

Редактор Т.И.Ананьева

Тираж - 3400 экземпляров. Печать офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 1685. Цена номера по подписке - 769 рублей, в розницу - цена свободная. Газета подписана 20 марта в 13.30. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфическом объединении.

За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.

Программа телевидения

24 - 30 марта

Понедельник

24 МАРТА

- 6.00 "Доброе утро".
- 9.00 Новости.
- 9.15 "Девушка по имени Судьба".
- 10.00 Поле чудес.
- 11.00 Человек и закон.
- 11.30 Угадай мелодию.
- 12.00 Новости.
- 12.15 Фигурное катание.
- 13.45 Футбольное обозрение.

Вторник

25 МАРТА

- 6.00 "Доброе утро".
- 9.00 Новости.
- 9.15 "Девушка по имени Судьба".
- 10.00 Человек в маске.
- 10.45 Смехопанорама.
- 11.30 Угадай мелодию.
- 12.00 Новости.
- 12.15 "Бронзовая птица".
- Приключения. 1-я серия.

Среда

26 МАРТА

- 6.00 Доброе утро.
- 9.00 Новости.
- 9.15 "Девушка по имени Судьба".
- 10.05 Тема.
- 10.50 В мире животных.
- 11.30 Угадай мелодию.
- 12.00 Новости.
- 12.15 "Бронзовая птица".
- 13.35 "Колесо истории".
- 14.15 "В поисках утраченного".
- 15.00 Новости.
- 15.20 Мультсерал.

Четверг

27 МАРТА

- 6.00 "Доброе утро".
- 9.00 Новости.
- 9.15 "Девушка по имени Судьба".
- 10.00 "Чтобы помнили".
- 10.45 "Клуб путешественников".
- 11.35 Смак.
- 12.00 Новости.
- 12.15 "Бронзовая птица". Худ. фильм.
- 13.20 Мультфильм.

Пятница

28 МАРТА

- 6.00 "Доброе утро".
- 9.00 Новости.
- 9.15 "Девушка по имени Судьба".
- 10.00 Моя семья: развод.
- 10.55 Пока все дома.
- 11.30 "Играй, гармонь любимая".
- 12.00 Новости.
- 12.15 "Предательница".

Суббота

29 МАРТА

- 7.45 "Золотой эшелон". Худ. фильм.
- 9.25 Мультсерал.
- 9.45 Домашняя библиотека.
- 10.00 Новости.
- 10.15 Слово пастыря.
- 10.30 Не зевай!
- 11.00 Утренняя почта.

Воскресенье

30 МАРТА. Программа по летнему времени.

- 8.00 "Голубая чайка". Худ. фильм.
- 9.10 Мультфильмы.
- 10.00 Новости.
- 10.15 "Непутевые заметки".
- 10.30 Пожар в доме.
- 11.10 Утренняя звезда.
- 12.00 Аркадийский магазин.

- 14.15 "В поисках утраченного".
- 15.00 Новости.
- 15.20 Мультсерал.
- 15.45 Марафон-15.
- 16.05 Звездный час.
- 16.40 "Нико и его друзья".
- 17.10 "...До 16 и старше."
- 17.35 Вокруг света.
- 18.00 Новости.
- 18.20 "Девушка по имени Судьба".
- 19.10 Час пик.

- 19.35 Угадай мелодию.
- 20.05 "Человек в маске".
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время.
- 21.45 "Полтерgeist."
- 22.45 Футбольное обозрение.
- 23.15 Новости.
- Канал "РОССИЯ"
- 7.00 Час плюс.
- 8.05 "Клубничка".
- 8.35 Дорогая редакция.

- 9.00 Товары - почтой.
- 9.10 Караоке по-русски.
- 9.40 "Санта-Барбара".
- 10.35 Деловая Россия.
- 11.15 Товары - почтой.
- 11.25 Футбол без границ.
- 11.35 Палиха, 14.
- 12.00 Вести.
- 12.15 Россияне.
- 12.30 Совершенно секретно.
- 13.25 "Приближение". Худ.

- фильм.
- 15.00 Вести.
- 15.25 Вместе.
- 15.50 Домашний доктор.
- 15.55 Диалоги о животных.
- 16.25 Иванов, Петров, Сидоров и др.
- 17.05 Там-там новости.
- 17.15 Лукоморье.
- 17.35 Посмотри на себя.
- 17.45 "Клубничка".
- 18.15 М/ф для взрослых.
- 18.45 "В тени гениев".
- 19.35 Сегодня.
- 20.00 Вести.
- 20.30 "Пульс".
- 21.00 "Последний визит". Детектив.
- 22.20 Форум-2.
- 22.40 Межа.
- 22.50 Царская ложа.
- 23.15 Дежурная часть.
- 23.30 Тель-Авив.
- 00.00 Вести.

- 18.05 Лукоморье.
- 18.25 Посмотри на себя.
- 18.35 "Клубничка".
- 19.05 "Перепутье".
- 19.35 Сегодня.
- 20.00 "Вести".
- 20.30 "Пульс".
- 21.05 "Мы странно встретились". Худ. фильм.
- 22.20 Овертайм.
- 22.40 "Маска, кто ты?"
- 23.05 Звуковая дорожка.
- 00.00 "Вести".
- 00.35 Товары - почтой.

Магазин "Квант"

Стиральные машины "Индезит" и "Аристон" (Европа), **холодильники** "Дэу", "Голдстар" (Южная Корея), "Бирюса", **пылесосы с влажной уборкой**, **ковры** (Бельгия), **телеантенны с усилителем** (Польша), **аудио- и видеокомплекты** (Япония). Работаем без выходных. Адрес: г.А-Судженск, ул. Софии Перовской, 39 (200 метров от кинотеатра "Радуга").

Телефон: 2-21-46
(с 9 до 18 часов).

- Мелодрама.
- КАНАЛ "РОССИЯ"
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 «Вести».
- 8.35 «Клубничка».
- 9.05 Дорогая редакция.

- 9.40 «Хамелеон».
- 10.15 «Санта-Барбара».
- 11.05 Деловая Россия.
- 12.00 «Вести».
- 12.20 Россияне.
- 12.35 Момент истины.
- 13.05 Автограф.
- 13.10 «К-2»: «Поцелуй в диафрагму».
- 14.05 21-й кабинет.
- 14.30 «Маска, кто ты?»
- 15.00 «Вести».
- 15.20 «В поисках капитана Гранта». Худ. фильм.
- 16.35 Образ жизни.
- 17.05 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
- 17.55 Там-там новости.
- дороги и другие.
- 17.45 Там-там новости.
- 17.55 Лукоморье.
- 18.15 Посмотри на себя.
- 18.25 «Клубничка».
- 18.55 Новое нятое колесо.
- 19.20 Школьная среда.
- 19.35 Сегодня.
- 20.00 «Вести».
- 20.30 «Пульс».
- 21.05 «Дорога к Храму».
- 21.30 «Покушение». Комедия.
- 22.10 «Золото Кузбасса».
- 23.10 По вашим письмам.
- 22.50 Телемагазин.
- 00.00 Вести.

Транспорт

Продам УАЗ-469Б, 1987 года выпуска. Цена - договорная. Телефоны: 2-44-06 или 2-21-62, в любое время.

- Судьба».
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Джентльмен-шоу.
- 20.05 Моя семья: развод.
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
- 21.00 «Время».
- 21.45 «Оскар-97». Передача из Лос-Анджелеса.
- 23.30 Новости.
- КАНАЛ РОССИЯ
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 «Вести».
- 8.35 «Клубничка».
- 9.05 Дорогая редакция.
- 9.40 Сам себе режиссер.
- 10.15 «Санта-Барбара».
- 11.05 Деловая Россия.
- 12.00 «Вести».
- 12.20 Ваш партнер.

- 12.30 Субботний вечер.
- 14.00 Мультфильм.
- 14.15 "Романсиада-97".
- 14.30 На пороге века.
- 15.00 «Вести».
- 15.20 «В поисках капитана Гранта». Худ. фильм.
- 16.30 Ваш партнер.
- 16.35 Люди. Деньги. Жизнь.
- 17.05 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
- 17.45 Там-там новости.
- 17.55 Лукоморье.
- 18.15 Посмотри на себя.
- 18.25 «Клубничка».
- 18.55 Момент истины.
- 19.20 «Облик». Форма и цвет.
- 19.35 Сегодня.
- 20.00 «Вести».
- 20.30 «Пульс».
- 21.05 «Час губернатора».
- 22.05 «Ваш выход».
- 22.30 Обратная сторона луны.
- 22.40 Тихий дом.
- 23.20 Эх, дороги.
- 00.00 «Вести».

- Судьба».
- 19.15 Человек и закон.
- 19.45 Поле чудес.
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
- 21.00 «Время».
- 21.45 «Жертва красоты».
- Детектив.
- 23.10 Взгляд..
- КАНАЛ "РОССИЯ"
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 «Вести».
- 8.30 Медицинский вестник.
- Судьба».
- 19.15 Человек и закон.
- 19.45 Поле чудес.
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
- 21.00 «Время».
- 21.45 «Жертва красоты».
- Детектив.
- 23.10 Взгляд..
- КАНАЛ "РОССИЯ"
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 «Вести».
- 8.30 Мультифильмы.
- 8.50 «Тайны темных джунглей».
- 9.45 Меморина.
- 21.00 «Время».
- 21.40 «Гордость и предубеждение».
- 22.40 «Каламбур».
- 23.10 «Жизнь замечательных людей».
- КАНАЛ РОССИЯ
- 8.00 «Вести».
- 8.30 Мультифильмы.
- 8.50 «Тайны темных джунглей».
- 9.45 Меморина.
- 10.15 «Добро пожаловать, страна!»
- 11.00 Вести.
- 11.30 Клуб «Адреналин».
- 11.45 Грош в квадрате.
- НИК.
- 8.40 «Клубничка».
- 9.10 Дорогая редакция.
- 9.45 К-клуб.
- 10.20 «Санта-Барбара».
- 11.10 Деловая Россия.
- 11.55 Палиха, 14
- 12.00 «Вести».
- 12.15 «Ле Мант».
- 12.30 Россияне.
- 12.45 Момент истины.
- 13.10 Автограф.
- 13.15 Богема. Беата Тышкевич.
- 23.10 «Жизнь замечательных людей».
- КАНАЛ РОССИЯ
- 8.00 «Вести».
- 8.30 Мультифильмы.
- 8.50 «Тайны темных джунглей».
- 9.45 Меморина.
- 10.15 «Добро пожаловать, страна!»
- 11.00 Вести.
- 11.30 Клуб «Адреналин».
- 11.45 Грош в квадрате.
- НИК.
- 8.40 «Клубничка».
- 9.10 Дорогая редакция.
- 9.45 К-клуб.
- 10.20 «Санта-Барбара».
- 11.10 Деловая Россия.
- 11.55 Палиха, 14
- 12.00 «Вести».
- 12.15 «Ле Мант».
- 12.30 Россияне.
- 12.45 Момент истины.
- 13.10 Автограф.
- 13.15 Богема. Беата Тышкевич.
- 23.10 «Жизнь замечательных людей».
- КАНАЛ РОССИЯ
- 8.00 «Вести».
- 8.30 Мультифильмы.
- 8.50 «Тайны темных джунглей».
- 9.45 Меморина.
- 10.15 «Добро пожаловать, страна!»
- 11.00 Вести.
- 11.30 Клуб «Адреналин».
- 11.45 Грош в квадрате.
- НИК.
- 8.40 «Клубничка».
- 9.10 Дорогая редакция.
- 9.45 К-клуб.
- 10.20 «Санта-Барбара».
- 11.10 Деловая Россия.
- 11.55 Палиха, 14
- 12.00 «Вести».
- 12.15 «Ле Мант».
- 12.30 Россияне.
- 12.45 Момент истины.
- 13.10 Автограф.
- 13.15 Богема. Беата Тышкевич.
- 23.10 «Жизнь замечательных людей».

- 12.15 И наш сад.
- 12.25 «Романсиада-97».
- 12.40 Лучшие игры НБА.
- 13.35 Аномальные собеседники.
- 14.05 «Противостояние». Телесериал 1-я серия.
- 14.55 Мультифильм.
- 15.10 «Поэт в России-больше, чем поэт».
- 16.35 В мире животных.
- 17.05 «Загадки Шолохова».
- 17.45 «Темная» для Р. Аушева.
- 18.00 Вести про...
- 18.25 Бесконечное путешествие.
- 19.00 Губернские новости.
- 20.00 Вечер с Л. Дуровым.
- 20.55 Репортёр.
- 21.10 «Поле грязи». Худ. фильм.
- 23.05 Программа «А».
- 00.00 «Вести».
- 00.35 «Золотая маска».
- 18.25 Весь мир.
- 19.05 «К-2» представляет.
- 20.00 Мужчина и женщина.
- 20.40 Репортёр ни о чём.
- 21.00 Зеркало.
- 21.55 Русское лото.
- 22.35 «Ещё раз про любовь». Худ. фильм.
- 00.15 «У всех на устах».
- 00.30 У Ксюши.
- 01.00 Рек-тайм.
- 01.15 Футбол без границ.

- ковки.
- 17.00 Мультифильм.
- 17.25 "Один на один".
- 17.55 Счастливый случай.
- 18.55 «Между ангелом и бесом». Комедия.
- 19.40 Умники и умницы.
- 21.42 Очевидное-невероятное.
- 21.55 «Гордость и предубеждение».
- 23.05 «Театр + ТВ».
- КАНАЛ РОССИЯ
- 8.00 Мультифильмы.
- 8.30 Мультифильмы.
- 8.50 «Гайды темных джунглей». Сериал.
- 9.40 Лотерейные новости.
- 9.50 Доброе утро, страна.
- 10.45 Присяга.
- 11.05 Парламентская неделя.
- 11.35 Мультифильм.
- 11.50 «Спортивная академия».
- 11.55 Книжная лавка.
- 12.20 «Красная книга».
- 12.35 «Извещка злопыхателей».
- Памяти Г. Пономаренко.
- 13.30 Человек на земле.
- 13.55 «Противостояние». Сериал.
- 14.45 Врачи вызывались?
- 15.15 Сад культуры.
- 15.55 Хотите снискаться в кино?
- 16.35 Караоке по-русски.
- 17.05 Большой мир Дисней.
- 18.00 «Вести».